

વડીલોને વંદન અભિનંદન



વર્ષાબિન યોગેશભાઈ ત્રિવેદી (૧૯૫૭)ફોન: ૨૩૨૧૩૧૭૬

ફરજ પ્રત્યે બેદરકારી

દાખવનાર ત્રણ

કર્મચારીઓને નોટીસ

હિંમતનગર, તા.૩૦ કલેક્ટર કચેરીની ડીઝાસ્ટર શાખામાં ગત તા.૨૬ એપ્રિલના રોજ ફરજ પર હાજર ન રહી બેદરકારી દાખવનાર ત્રણ કર્મચારીઓને બુધવારે કલેક્ટર દ્વારા નોટીસ આપી ખુલાસો માગવામાં આવતા કર્મચારી આલમમાં ફફડાટ ફેલાઈ ગયો હતો.

આ અંગેની વિગત એવી છે કે ગત તા.૨૬ એપ્રિલના રોજ નેપાળમાં આવેલા ભૂકંપને લઈ સાબરકાંઠામાં ડીઝાસ્ટર શાખાના કંટ્રોલરૂમમાં ફરજ પર મુકાયેલા જિલ્લા પુરવઠા મામલતદાર કચેરીના કે. આર. નિનામા, જે. કે. મહેતા અને એમ. કે. રાઠોડ હાજર ન હતા. જે અંગે તપાસ કરવામાં આવતા આ ત્રણેય કર્મચારીઓએ ફરજ પ્રત્યે બેદરકારી દાખવી હોવાનું જણાયું હતું. જેથી બુધવારે જિલ્લા કલેક્ટર પી. સ્વરૂપ દ્વારા ત્રણેય કર્મચારીઓને નોટીસ આપી ખુલાસો માગવામાં આવ્યો છે.

ભિલોડા એન. આર. એ. વિદ્યાલયમાં સમર કોચીંગ કેમ્પનો શુભારંભ

ભિલોડા, તા.૩૦ અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડા એન.આર.એ.વિદ્યાલયમાં સમર કોચીંગ કેમ્પનો શુભારંભ યોજાયો. ખેલ મહાકુંડમાં ફૂટબોલ તથા હેન્ડબોલના જિલ્લા કક્ષાના વિજેતા ખેલાડીઓનો સમર કોચીંગ કેમ્પ ભિલોડાની એન.આર.એ.વિદ્યાલયમાં યોજાયો છે. ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે ભિલોડા તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ અમરતભાઈ બરડા, જિલ્લા ભાજપ ઉપપ્રમુખ ગુણવંતભાઈ ત્રિવેદી, સરપંચ મનોજભાઈ પટેલ, જનસેવા સંઘ ઉપપ્રમુખ કમલેશભાઈ મહેતા, ભિલોડા વેપારી એસોસિએશન પ્રમુખ મુકેશભાઈ ત્રિવેદી, આચાર્ય આર.કે.પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આજથી જિલ્લામાં સઘન સ્વચ્છતાલક્ષી કાર્યક્રમો

ગાંધીનગર, તા.૩૦ તા. ૧, મે ગુજરાત રાજ્યનો સ્થાપના દિવસ છે. આ દિનની ઉજવણી સમગ્ર રાજ્યમાં ખૂબ જ ઉત્સાહભરે કરવામાં આવનાર છે. જે અંતર્ગત ગાંધીનગર જિલ્લામાં રાજ્ય સ્થાપના દિનની ભવ્યાભિવ્ય ઉજવણી આવતીકાલે સવારના ૯.૦૦ કલાકે કલોલ શહેરના કે.આઈ.આર.સી એન્જનીયરિંગ કેમ્પસ, કલોલ મહેસાણા હાઈવે ખાતે થનાર છે. સ્થાપના દિન નિમિત્તે ગાંધીનગર જિલ્લામાં સ્વચ્છતા અભિયાનના પખવાડિયાનો પણ આરંભ થનાર છે.

સ્વચ્છતા અભિયાનના પખવાડિયા દરમિયાન ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા વિસ્તારમાં તા. ૧, મે ના રોજ રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધી સહિત મહાનુભાવોની -તિમાની સફાઈ થશે. તેમજ સેક્ટર ૪માં આવેલ ઓમકાલેશ્વર મંદિર, સેક્ટર ૧૬માં આવેલ બાલાજી મંદિર, સેક્ટર ૨૦માં આવેલ અક્ષરધામ મંદિર અને ખડ સર્કલ, ગૌતમ બુધ્ધની -તિમાની સફાઈ કરવામાં આવશે. તા. ૨ મે ના રોજ બસ સ્ટેશન, સેક્ટર ૨ સ્વામીનારાયણ મંદિર, રેલ્વે સ્ટેશન, આંકડા બ્યુરો ઓફિસ, જી.ઈ.બી છાપરા અને સેક્ટર ૨૫માં સફાઈ ઝુંબેશ યોજાશે. તા. ૩ મે ના રોજ ગ.ર. સેક્ટર ૨૨ પાસે આવેલ હોસ્પિટલ, સિવીલ હોસ્પિટલ અને સેક્ટર ૨૭ શોર્પિંગ વિસ્તારની સફાઈ કરવામાં આવશે. તા. ૪ મે ના રોજ ગાંધીનગરના વિવિધ સર્કલોની સફાઈ કરવામાં આવનાર છે. તા. ૫ મે ના રોજ સેક્ટર ૨૬, ૭, ૨૧ અને ૨૪ શાક માર્કેટ, મીના બજાર, ૬ પાણીપીણી બજારની સફાઈ કરવામાં આવશે. પેથાપુર નગરપાલિકા વિસ્તારમાં તા. ૧ મે ના રોજ બસ સ્ટેન્ડથી જૈન ટેરાસર સુધી સફાઈ અને નાગરિકોને સાંકળી જન જાગૃતિ રેલી યોજાશે. તા. ૨ મે ના રોજ બસ સ્ટેન્ડની સફાઈ કરવામાં આવશે. તા. ૩ મે ના રોજ અર્બન હેલ્થ સેન્ટરની સફાઈ કરવામાં આવશે. તા. ૪ મે ના રોજ ચરેડી રોડ, ગોરવપથ રોડ, મુલચંદ પાર્કથી જી.ઈ.બી રોડ, બનીયા દેવ માર્ગ, ડેલા વિસ્તાર રોડ, પાકચોક મંદિર રોડ, મેઈન બજાર રોડ તથા જાહેર તમામ સ્થળોની સફાઈ તથા પેથાપુર ચાર રસ્તા સર્કલની સામૂહિક સફાઈ કરવામાં આવનાર છે. તા. ૫ મે ના રોજ શાકમાર્કેટ તથા બજાર વિસ્તારની સફાઈ કરવામાં આવશે.

ઈકો ફ્રેન્ડલી માટીની મૂર્તિ બનાવવાના પંદર દિવસીય તાલીમ વર્ગોનો શુભારંભ

ગુજરાત માટીકામ કલાકારી અને ગ્રામ ટેકનોલોજી દ્વારા અમદાવાદ ખાતે તાલીમ આપવામાં આવી રહી છે. ગાંધીનગર, તા. ૩૦ રાજ્યના યુવાનોને રોજગારી મળે ઉત્તમ કારીગરો ગુજરાતને મળે



તા. ૩૦ ગાંધીનગર, તા. ૩૦ રાજ્યના યુવાનોને રોજગારી મળે ઉત્તમ કારીગરો ગુજરાતને મળે મૂર્તિઓ પાણીમાં વિસર્જન કરવામાં આવે છે ત્યારે પાણીમાં મૂર્તિઓ ઓગળી શકતી નથી અને પર્યાવરણને નુકસાન પહોંચે છે. ગુજરાત રાજ્ય માટીકામ કલાકારી અને ગ્રામ ટેકનોલોજી સંસ્થા દ્વારા પ્લાસ્ટર ઓફ પેરીસની જગ્યાએ ઈકો ફ્રેન્ડલી માટીની મૂર્તિ બનાવવાના પંદર દિવસીય તાલીમ વર્ગોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. રાજ્યમાં અને દેશમાં ગણેશ મહોત્સવ તેમજ અલગ અલગ ધાર્મિક કાર્યક્રમોમાં પ્લાસ્ટર ઓફ પેરીસની મૂર્તિઓ ઉપયોગમાં લેવામાં આવે છે. રાજ્યમાં અને દેશમાં ગણેશ મહોત્સવ તેમજ અલગ અલગ ધાર્મિક કાર્યક્રમોમાં પ્લાસ્ટર ઓફ પેરીસની મૂર્તિઓ ઉપયોગમાં લેવામાં આવે છે.

આપવામાં આવી રહી છે. ભરવામાં આવ્યું છે. રાજ્યમાં અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત શહેરમાં ગણેશ મહોત્સવ વખતે અંદાજીત બે લાખ મૂર્તિઓનું વિસર્જન કરવામાં આવે છે. અને તેના કારણે પાણીમાં પ્રદૂષણ ફેલાય છે. પ્લાસ્ટરની મૂર્તિઓ પાણીમાં પીગળતી નથી. પાણીમાં ઝેર ઉત્પન્ન થાય છે. માછલીઓ સહિત પાણીજન્ય પ્રાણીઓ મોતને ભેટે છે. સંસ્થાએ પર્યાવરણ બચાવવા માટે લીધેલું પગલું સરાહનીય છે.



ટેકનોલોજી સંસ્થા કારીગરોને વિનામૂલ્યે તાલીમ, સ્ટાઈપેન્ડ અને પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવશે. સંસ્થા દ્વારા પર્યાવરણ બચાવવા પગલું

હિંમતનગર એસ.ટી. ડિવિઝનની બસોના પૈડા થંભી ગયા

હિંમતનગર, તા.૩૦ કેન્દ્ર સરકારના રોડ સેફ્ટી બીલના વિરોધમાં અનેક રાજ્યોના ટ્રાન્સપોર્ટ નિગમના કર્મચારીઓએ ૩૦મી એપ્રિલ ગુરુવારના રોજ એક દિવસીય હડતાળ એલાન કરતા સાબરકાંઠા જિલ્લામાં પણ ૩ હજારથી વધુ કર્મચારીઓએ હડતાળમાં સમર્થનમાં જોડાયા હતા. હિંમતનગર એસ.ટી. ડીવીઝનની ૧૫૦૦થી વધુ બસોના ડ્રટ રદ થતાં મુસાફરો અને વિદ્યાર્થીઓને ખૂબ જ હાલાકી ભોગવવી પડી હતી. સામુહિક રીતે એક દિવસીય હડતાળના કારણે સંપૂર્ણ એસ.ટી. તંત્ર જાણે લકવાગ્રસ્ત થઈ ગયું હોય તેમ માલુમ પડતું હતું. જેના કારણે ખાનગી વાહનચાલકોને ખૂબ જ તડકો થઈ ગયો હતો.

અવરજવર ઓછી દેખાતી હતી. બુધવાર મધરાતથી એસ.ટી. કર્મચારીઓની હડતાળને પગલે એસ.ટી. બસના પૈડાઓ થંભી જતા ગ્રામીણ ક્ષેત્રમાં લોકોએ સૌથી વધુ હાડમારી વેઠવી પડી હતી. લગભગ ૨૧૭૦ હડતાળના કારણે લોકો હેરાનપરેશાન થઈ ગયા હતા. જે અંગે વણધોલના ધનજીભાઈ સુથાર, પડલાઈના લક્ષ્મણભાઈએ જણાવ્યું હતું કે અમો મહેસાણા, ખેરાલુ વિસ્તારમાં ફરજ બજાવીએ

કે હિંમતનગર એસ.ટી. ડીવીઝન દ્વારા સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લામાં અંતરિયાળ અને મુખ્ય શહેરોને જોડતા વિવિધ ડ્રટો પર લોકલ અને એક્સપ્રેસ બસો દોડાવવામાં આવે છે. વિવિધ પડતર પ્રાેની માગણી તથા રજીઆતોને ધ્યાનમાં લાવવા માટે એસ.ટી. વિભાગના ક્રમ્હીવરો, કંડકટરો, પાર્ટ ટાઈમ કર્મચારીઓ તથા અન્ય કર્મચારીઓ પણ ગુરુવારે એક દિવસીય હડતાળમાં જોડાઈ ગયા હતા. જેના પગલે સવારથી જ એસ.ટી. ૩૫૦માં મુસાફરોની

સહિતના ખાનગી વાહનોને રોકડી થઈ હતી. બીજીતરફ કર્મચારીઓની પાર્ટન્ટ બસોવા પણ બંધ રહેતા ખાનગી વાહનો ભરચક જોવા મળ્યા હતા. પોર્ટન્ટ બસ સેવાની ૮૦ બસો બંધ રહી હતી. જા કે સાંજના સમયે કર્મચારીઓ માટે ખાસ એ એમ ટી એસની ૨૦ બસો મુકવામાં આવી હતી. એસ ટી ની એક દિવસની હડતાળના અંતે અંદાજિત ૩૦ હજાર મુસાફરો પ્રભાવિત થયા હતા. જ્યારે નિગમે અંદાજ રૂપિયા ૬ લાખનો આર્થિક ફટકો વેઠવો પડ્યો હતો.

હોદ્દેદારોની ચૂંટણી

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ મળી હતી. જેમાં દરેક સભ્યને માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું અને ૧૦.૩૦ સુધીમાં કોર્પોરેશન પહોંચવા જણાવાયું છે. કોર્પોરેશન કાર્ટ-નીલવરોની પણ સભા અગાઉ બેઠક મળશે અને તેમાં રણનીતિના કાર્ડ બોલવામાં આવશે. બન્ને પક્ષો જો અને તો ના ગણિત આધારે વ્યુહરચના તૈયાર થઈ રહી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

એસ.ટી.નો ચક્રાંજમ

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ મનાય છે. ગાંધીનગર અમદાવાદ વચ્ચેની ૩૦૦ ટ્રીપ બંધ રહી હતી. છઠ્ઠા પગારપંચની વિસંગતા દુર કરવા ઉપરાંત કેન્દ્ર સરકારના રોડ સેફ્ટીનું બંધારણ કર્મચારીઓના વિરોધમાં હોવાના વિરોધ સાથે ગાંધીનગર ૩૫૦ના ૬૦૦ જેટલા કર્મચારીઓ પણ આ હડતાળમાં જોડાયા હતા. ગઈકાલે રાત્રે ૧૨ કલાકથી એસ ટી ૩૫૦ના પૈડા થંભી ગયા હતા. એસ ટી ના કર્મચારીઓની સંકલન સમિતિ દ્વારા વિવિધ માંગણીઓ સંદર્ભે આજરોજ માસ સી એલના કાર્યક્રમ અન્વયે એસ ટીના કર્મચારીઓએ હડતાળ રાખી હતી. છઠ્ઠા પગારપંચની વિસંગતા દુર કરવા, ઓવરટાઈમ સમયસર મળતો ન હોવાની સાથે જૂના પગારપંચ મુજબ ઉચ્ચ પગાર ધોરણ આપવા સહિત કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા રાડ સેફ્ટીનું બંધારણ લાગુ પાડવાની નિતિના વિરુધ્ધમાં કર્મચારીઓ માસ સી એલ પર ઉતરી ગયા હતા. આ મામલે અગાઉ પણ વારંવાર રજીઆત કરવા છતાં કાર્ડ પગલા ન લેવાયો હોવાનો સુર સાથે એસ ટી બસના પૈડા થંભી ગયા હતા. ગઈકાલે માટીરાતથી જ એસ ટી બસ સેવા બંધ કરી દેવાઈ હતી. જ્યારે માટી રાત્રે અમદાવાદ જતા મુસાફરોને ધ્યાને લઈ ખાસ બસ મુકવામાં આવી હતી. જ્યારે આજે સવારથી જ ગાંધીનગર ૩૫૦માં બસોની અવર જવર સંદર્ભ બંધ રહી હતી. બસો બંધ રહેતા મુસાફરો અટવાયા હતા. ખાસ કરીને કર્મચારીગણ અને વિદ્યાર્થીઓએ પણ ખાનગી વાહનો પકડવાનો વારો આવ્યો હતો. એસ ટી બંધ રહેતા શટલીયા જીપ

ગુજરાતના સાડા છ કરોડ ગુજરાતીઓ ગતિશીલ ગુજરાતના હૃદય સમાન છે

પપમાં ગુજરાત ગૌરવ દિવસ નિમિત્તે મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલની દેશ-વિદેશના ગુજરાતીઓને અંતઃકરણની શુભેચ્છાઓ

ગાંધીનગર, તા.૩૦ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલે ગુજરાતના પપ મા સ્થાપના દિવસ નિમિત્તે દેશ-વિદેશના સૌ ગુજરાતીઓને અંતઃકરણની શુભેચ્છાઓ પાઠવી છે. ગુજરાત ગૌરવ દિવસની હાર્દિક શુભેચ્છા પાઠવતા તેમણે જણાવ્યું છે કે, ગુજરાતી સંસ્કૃતિ અને ગરિમાની યાત્રા અતિતથી અનંત સુધી શાશ્વત છે. આજના પ્રગતિશીલ ગુજરાતને ધડવામાં અનેક નામી-અનામી ગુજરાતીઓની જનશક્તિનું સામંથ્ય ઝળક્યું છે. ગુજરાતના સાડા છ કરોડ ગુજરાતીઓ ગતિશીલ ગુજરાતના હૃદય સમાન છે. મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલે આ પ્રજાજોગ સંદેશમાં જણાવ્યું છે કે, ગુજરાતના સમૂહ અને દેશના વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં દેશના જન-જનમાં નવી આશાનો સંચાર થયો છે અને ગુજરાતમાં પણ આપણે એ જ ગતિથી એ જ દિશામાં વિકાસની વચ્ચેથી યાત્રાનો માર્ગ કેડાયો છે. ગુજરાતે મહિલા સશક્તિકરણની અનેક યોજનાઓ અમલમાં મૂકી, નારી શક્તિનું સન્માન કર્યું છે. ગુજરાતને મહાત્મા ગાંધી સ્વચ્છતા મિશન હેઠળ ઘરશોયાલય બનાવવામાં પણ દેશમાં અગ્રેસર છે. ગુજરાતમાં વસતા, ગુજરાત બહાર સ્થાયી થયેલા અને વિશ્વભરમાં ગુજરાતની ગરિમા ઉત્તર



કરનારા સૌ ગુજરાતીઓને મારી અને મારા મંત્રીમંડળની ગુજરાત ગૌરવ દિવસની હાર્દિક શુભેચ્છાઓ-શુભકામનાઓ. સ્વતંત્ર રાજ્ય તરીકે ગરવી ગુજરાતે ૫૪ વર્ષની યાત્રા પૂરી કરી છે પરંતુ ગુજરાતની સંસ્કૃતિ અને ગરિમાની યાત્રા અતિતથી અનંત સુધી શાશ્વત છે. ૧ લી મે, ૧૯૬૦ના દિવસે ગુજરાતીઓ તરીકે, ગુજરાતના ભાગ્યનું નિર્માણ કરવાની એક યાત્રાનો આપણે આરંભ કર્યો. મહાત્મા ગાંધી, સરદાર સાહેબ, સ્વામી દયાનંદ સરસ્વતી, શ્યામકૃષ્ણ વર્મા, પૂજ્ય રવિશંકર મહારાજ, ઈન્દુયાચા અગણિત એવા મહાપુરુષો અને મનિષિઓના આશીર્વાદ, અનેક સર્જકો-સાહિત્યકારોનું માર્ગદર્શન, લોકોનો અવિરત કઠોર પરિશ્રમ આ બધાની સફળ પરિપાટીએ આપણા ગુજરાતની સાડા પાંચ દાયકાની વિકાસયાત્રાની મંજિલ આપણે પાર કરી છે. આજે એ સૌનું સ્મરણ કરવાનો, ઋણસ્વીકાર સાથે અભિવાદન- અભિનંદન કરવાનો અવસર છે. પડકારો વચ્ચે પણ પ્રગતિશીલ ગુજરાતને ધડવામાં ગુજરાતીઓની જનશક્તિનું સામંથ્ય ઝળક્યું છે. પુરૂષાર્થમાં ઓટ નથી આવી એટલે જ પ્રગતિની ગતિશીલતા વેગવંતી બની છે. હરેક સમાજનું સત્વ પરિવર્તનમાં રહેલું છે.

કંબોસણી નજીક જીપ પલટી ખાઈ જતા મહિલા સહિત ત્રણના મોત : ૧૨ને ઈજા

હિંમતનગર, તા.૩૦ સાબરકાંઠા જિલ્લાના વડાલી તાલુકાના કંબોસણી ગામ નજીક ગુરુવારે સવારે પીક અપ ડાલું રોડ વચ્ચે નીલ ગાય આવી જતા પલટી ગયેલ જેમાં એક મહિલા સહિત ત્રણ ના સ્થળ પર મોત નીપજયા હતા જ્યારે ૧૨ને ઈજા થવા પામી હતી. આ અંગે પોલીસને જાણ થતા સ્થળ પર પહોંચી ઘટની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

મુસાફરો સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર તાલુકાના પીપલોદી ગામે લગ્ન માં જવા માટે જીપમાં સવાર થયા હતા અને રસ્તામાં રોડ વચ્ચે અચાનક રોજ ડાલા સાથે ટકરાયુ હતુ અને જેને લઈ આ ઈજાગ્રસ્તોને ૧૦૮ ધ્વારા સારવાર અર્થે વડાલી પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, ઈડર પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર અને હિંમતનગર સિવિલમાં સારવાર હળતાલ ન હોત તો કદાચ આ મુસાફરોની જીવ બચી જાત. હાલ તો વડાલી પોલીસે ઘટના સ્થળે પહોંચીને ઘટની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. તો બીજી તરફ નીલ ગાય નું પીક અપ જીપ ડાલામાં ટીંબા ગામના

ગઢડા ગામે બાઈક સ્લીપ થતા ચાલકનું કડુણ મોત

મોડાસા, તા. ૩૦ અરવલ્લી જિલ્લામાં બુધવાર સાંજ સુધી બે જુદા અકસ્માતમાં ૨ લોકોના મોત નિપજયા હતા. ત્યારે બુધવારની રાત્રે વધુ એક ગોઝારી ઘટનામાં મોડાસા-હિંમતનગર રાજ્ય ધોરીમાર્ગ પર ગઢડા ગામની સીમમાં નવા વડવાસા ગામના યુવાનની બાઈક સ્લીપ ખાઈ જતાં બાઈકચાલકનું ઘટનાસ્થળે જ મોત નિપજ્યું હતું. અકસ્માતની જાણ મોડાસા રૂરલ પોલીસ સ્ટેશન થતાં ઘટનાસ્થળે પહોંચી અકસ્માતનો ગુન્હો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

જાણ મોડાસા રૂરલ પોલીસ સ્ટેશનને થતાં તાત્કાલિક ઘટનાસ્થળે પહોંચી અકસ્માતનો ગુન્હો નોંધી કાર્યદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. જ્યારે નવાવડવાસા ગામમાં અકસ્માતમાં યુવાનનું મોત નિપજતાં ઘટનાસ્થળે વડવાસા ગામના લોકો અને પરિવારજનો ઉમટી પડ્યા હતા. મુતક યુવાનની સાસરી પણ ઘટનાસ્થળની નજીક હોવાથી સાસરીના પશુના જ મોત નીપજ્યું હતું. આ અકસ્માતની

ગુજરાત રાજ્યના પપમા સ્થાપના દિન નિમિત્તે શુભકામનાઓ પાઠવતા રાજ્યપાલશ્રી

ગુજરાત રાજ્યના પપમા સ્થાપના દિન - 'ગુજરાત ગૌરવ દિન' નિમિત્તે ગુજરાતના રાજ્યપાલશ્રી ઓ.પી. કોહલીએ રાજ્યના તમામ નાગરિકોને હાર્દિક શુભકામનાઓ પાઠવી છે. રાજ્યપાલશ્રીએ તેમના શુભએચ્છા સંદેશમાં જણાવ્યું છે કે ગુજરાત રાજ્ય આજે સમગ્ર દેશ અને વિશ્વમાં વિકાસના નવા કિર્તિમાન પ્રસ્થાપિત કરી અગ્રેસર બન્યું છે. ગુજરાતની પંતીલી પ્રજાની અનેક વિશેષતાઓ રહી છે. રાજ્યના લોકો તેમના સરળ સ્વભાવ, શાંતિ પ્રિયતા તથા વ્યવસાયિક સાહસિકતા અને કુશળતા દ્વારા વિકાસની નવી કેડીઓ કંડારી દુનિયાભરમાં જાણીતા બન્યા છે.

મુક્તિધામમાં ઘાડ પાડનાર... ● ત્રીજા પાનાનું ચાલુ દિનેશ વિઠ્ઠાયા ગુડીયા રહે. દાહોદ અને પર્વતનાં અન્ય ચાર થી પાંચ માણસો સાથે મળી હુંડ આચરી હોવાની કબુલાત કરી છે. જેમાં પર્વતના તમામ સાગરીતો મધ્યપ્રદેશના હતા અને પર્વત મુખ્ય સુત્રધાર હતા. પર્વત અગાઉ સ્મશાનની બાજુમાં ડમ્પીંગ સાઈટ પાસે ચાલતા બાંધકામ દરમિયાન મજૂરી કામ કરવા આવ્યો હતો. તે સમયે સ્મશાનની તિજોરીમાં બે થી અડી લાખ જેટલી રકમ પડી રહેતી હોવાનું તેણે સિક્યુરિટી પાસેથી જાણ્યું હતું. ત્યાર બાદ આ સ્થળે ચોરી કરવાનો પ્લાન ઘડી વતન ગયા બાદ ત્યાંથી અન્ય સાગરીતો સાથે દેશી તમંચા સાથે કમલેશના છાપરે આવ્યો હતો. બાકીના માણસોને સ્મશાન પાછળ નદીના પુલ નીચે મળવા બોલાવી ગેંગ ભેગી કરી હતી અને સ્મશાન પાછળ જાળી તોડી અંદર ઘુસીને ઘાડને અંજામ આપ્યો હોવાની કબુલાત કમલેશે કરી છે. આરોપીને એલસીબીએ સે-૨૧ પોલીસને સોંપતા સે-૨૧ પોલીસે વધુ તપાસ શરુ કરી છે.

હુંડી મુદતની જાહેર નિવિદા નં.-૨ સને ૨૦૧૫-૨૦૧૬

(ફક્ત વિદ્યુત ઈન્ધરદારશ્રીઓ માટે) નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, પાટનગર યોજના વિદ્યુત પેટા વિભાગ નં.૨૧, પાટનગર યોજના ભવન, ત્રીજો માળ, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર દ્વારા વીજળીકરણને લગતા કામોની અંદાજીત કિંમ. રૂ. ૨,૭૮,૩૩૫.૮૦ છે. યોગ્ય શ્રેણીમાં નોંધાયેલ વિદ્યુત ઠેકાંદારશ્રીઓ પાસેથી ટેન્ડરનો મંગવામાં આવે છે. કોરા ટેન્ડરનો આપવાની છેલ્લી તા. ૨/૫/૨૦૧૫ ના રોજ સાંજના ૬-૦૦ વાચ્યા સુધી છે. અને પરત મેળવવાની છેલ્લી તા. ૭/૫/૨૦૧૫ ૪-૦૦ વાચ્યા છે. આ કામની વિગતવાર નોટીસ કચેરીની નોટીસ બોર્ડ ઉપર મુકવામાં આવેલ છે. આ નોટીસ અંગેની વધુ માહિતી માટે ઉપરોક્ત કચેરીનો જાહેર રજા સિવાયના દિવસોમાં રસ ધરાવતા ઈજનેરદારે રૂબરૂ સંપર્ક સાધવા વિનંતી છે.

માહિતી/૨૩૮/૨૦૧૫-૧૬

Table with 6 columns and 6 rows for the Shiksha Vahini - ૫૭૧૭. It lists various educational institutions and their details.